C:# Summe aufrunden Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten

1) Bei der Bank gab ein Kunde 987 Dimes und 319 Nickel ein.
Wie viele Coins hat der Kunde insgesamt in zehner 1
ausgegeben?

2) Ein Cookie-Unternehmen fuihrte eine Umfrage durch, in der
Kunden nach ihrer bevorzugten Cookie-Art gefragt wurden. 3.
488 L eute sagten Schokoladenstiickchen und 878 sagte
Haferflocken. Wie hoch ist die Gesamtzahl der Stimmen fur 4
beide Cookies auf hunderte genau?

3) Eine Schule hatte 415 rote Stifte und 753 blaue Stifte. Wie
viele Stifte hatten sie insgesamt (auf zehner genau)?

4) Auf der Hundeausstellung gab es 777 groflRe Hunde und 410
kleine Hunde. Wie viele Hunde waren in der Nahe von
zehner auf der Hundeausstellung?

5) Lisahat alte Fotoalben durchsucht. Das erste hatte 549
Bilder und das zweite hatte 823. Wie viele Bilder gab es
insgesamt auf zehner genau?

10.

6) Innerhalb eines Monats verlieh eine Videothek 649
Actionfilme und 308 andere Arten von Filmen. Auf die
nachstgelegene zehner, wie hoch ist die Summe der Filme,
die siein einem Monat ausgeliehen haben?

7) Wahrend eines " Super Saturday Sale" verkaufte ein
Schuhgeschéft 197 Paar Turnschuhe und 474 Paar Sandalen.
Wie viele Schuhe hat das Geschéft in der Nahe von hunderte
insgesamt verkauft?

8) Nilshat sein Lieblingsvideospiel gespielt. In der ersten
Runde erzielte er 263 Punkte und in der zweiten Runde
erzielte er 692 Punkte. Auf die nachste hunderte, wie viele
Punkte hat er insgesamt erzielt?

9) Waéhrend der Arbeit an seinem Auto gab Tobias 510 Dollar
flr eine neue Lackierung und 126 Dollar fur das Getriebe
aus. Auf die ndchste zehner, wie viel Geld hat er insgesamt
ausgegeben?

10) Eine Apfelplantage wurdein zwei Abschnitte aufgeteilt. Der
erste hatte 643-Baume und der zweite hatte 480. Wie viele
Baume gab esim Obstgarten auf zehner genau?
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L 0se jede Aufgabe.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Summe aufrunden Name: L Osungsschltssel
Antworten
Bei der Bank gab ein Kunde 987 Dimes und 319 Nickel ein. zehner hunderte
Wie viele Coins hat der Kunde insgesamt in zehner 990 + 320 987 + 319 1 1.310
ausgegeben? 1310 1306 = 1310
2. 1.400
Ein Cookie-Unternehmen fiihrte eine Umfrage durch, in der zehner hunderte
Kunden nach ihrer bevorzugten Cookie-Art gefragt wurden. 500 + 900 488 + 878 3. 1.170
488 L eute sagten Schokoladenstiickchen und 878 sagte 1400 1366 = 1400
Haferflocken. Wie hoch ist die Gesamtzahl der Stimmen fir 4 1.190
beide Cookies auf hunderte genau?
Eine Schule hatte 415 rote Stifte und 753 blaue Stifte. Wie zehner hunderte 5 1.370
viele Stifte hatten sie insgesamt (auf zehner genau)? 420 + 750 415 + 753 '
1170 1168 =1170
6. 960
Auf der Hundeausstellung gab es 777 grof3e Hunde und 410 zehner hunderte 7 700
kleine Hunde. Wie viele Hunde waren in der Nahe von 780 + 410 777+ 410 '
zehner auf der Hundeausstellung? 1190 1187 =1190
8. 1.000
Lisa hat alte Fotoalben durchsucht. Das erste hatte 549 zehner hunderte 9 640
Bilder und das zweite hatte 823. Wie viele Bilder gab es 550+ 820 549+ 823 '
insgesamt auf zehner genau? 1370 1372 =1370
> J o, 1120
Innerhalb eines Monats verlieh eine Videothek 649 zehner hunderte
Actionfilme und 308 andere Arten von Filmen. Auf die 650 + 310 649 + 308
nachstgelegene zehner, wie hoch ist die Summe der Filme, 960 957 = 960
die siein einem Monat ausgeliehen haben?
Wahrend eines " Super Saturday Sale" verkaufte ein zehner hunderte
Schuhgeschéft 197 Paar Turnschuhe und 474 Paar Sandalen. 200 + 500 197 + 474
Wie viele Schuhe hat das Geschéft in der Nahe von hunderte 700 671=700
insgesamt verkauft?
Nils hat sein Lieblingsvideospiel gespielt. In der ersten zehner hunderte
Runde erzielte er 263 Punkte und in der zweiten Runde 300 + 700 263 + 692
erzielte er 692 Punkte. Auf die néchste hunderte, wie viele 1000 955 = 1000
Punkte hat er insgesamt erzielt?
Wahrend der Arbeit an seinem Auto gab Tobias 510 Dollar zehner hunderte
flr eine neue Lackierung und 126 Dollar fur das Getriebe 510 + 130 510 + 126
aus. Auf die nachste zehner, wie viel Geld hat er insgesamt 640 636 = 640
ausgegeben?
Eine Apfelplantage wurde in zwei Abschnitte aufgeteilt. Der zehner hunderte
erste hatte 643-Baume und der zweite hatte 480. Wie viele 640 + 480 643 + 480
Baume gab esim Obstgarten auf zehner genau? 1120 1123 =1120
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C:# Summe aufrunden Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1.400 1.370 1.170 1.190
1.310 1.000 700 960 1.

1) Bei der Bank gab ein Kunde 987 Dimes und 319 Nickel ein.

o . : : 2.
Wie viele Coins hat der Kunde insgesamt in zehner
ausgegeben?
3.
4,

2) Ein Cookie-Unternehmen fuhrte eine Umfrage durch, in der
Kunden nach ihrer bevorzugten Cookie-Art gefragt wurden.
488 L eute sagten Schokoladenstiickchen und 878 sagte 5.
Haferflocken. Wie hoch ist die Gesamtzahl der Stimmen fir
beide Cookies auf hunderte genau?

6.

3) Eine Schule hatte 415 rote Stifte und 753 blaue Stifte. Wie
viele Stifte hatten sie insgesamt (auf zehner genau)? 7
8.

4) Auf der Hundeausstellung gab es 777 groflRe Hunde und 410
kleine Hunde. Wie viele Hunde waren in der Néhe von
zehner auf der Hundeausstellung?

5) Lisahat alte Fotoalben durchsucht. Das erste hatte 549 Bilder
und das zweite hatte 823. Wie viele Bilder gab es insgesamt
auf zehner genau?

6) Innerhalb eines Monats verlieh eine Videothek 649
Actionfilme und 308 andere Arten von Filmen. Auf die
néchstgel egene zehner, wie hoch ist die Summe der Filme,
die siein einem Monat ausgeliehen haben?

7) Wahrend eines " Super Saturday Sale" verkaufte ein
Schuhgeschéft 197 Paar Turnschuhe und 474 Paar Sandalen.
Wie viele Schuhe hat das Geschéft in der Néhe von hunderte
insgesamt verkauft?

8) Nilshat sein Lieblingsvideospiel gespielt. In der ersten
Runde erzielte er 263 Punkte und in der zweiten Runde
erzielte er 692 Punkte. Auf die néchste hunderte, wie viele
Punkte hat er insgesamt erzielt?

Geandert 1-8 [88]75]|63|50/38[25[13] 0 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 10




	Worksheet
	Lösungsschlüssel
	Geändert

